

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909
DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XIX | REDACCIÓN: AVENIDA DE LA ESTACIÓN, LETRA D, BAJO | LUNES 31 ENERO 1927 | TELÉFONO NUMERO 90 | NUMERO 4.852

**GARGANTA, NARIZ, OIDO
ESPECIALISTA
DR. ANGEL ROMERO**
Platería 57.-Teléfono 504.-MURCIA

EL DIA DE AYER VISITA DE MINISTROS

Día de bullicio, de movimiento, de ajetreo; día de gran fiesta el de ayer para Lorca, poco acostumbrada esta pacífica Ciudad a visitas de personajes de alto rango y a actos tan interesantes como el celebrado en el Cuartel de Sancho Dávila.

Visitaban la Ciudad del Sol, dos ministros de la Corona: el de Gobernación, Sr. Martínez Anido, y el de Instrucción Pública y Bellas Artes Sr. Callejo de la Cuesta. La visita era, pues, de importancia extraordinaria. Con las altas personalidades nombradas, venían también, el Capitán General de Valencia, el General del Departamento de Cartagena, Gobernador Civil de la provincia, Presidente de la Diputación provincial y otras muchas de distinguida significación, incluso la representación de la prensa murciana, con el Presidente de la Asociación de periodistas.

EN EL AYUNTAMIENTO

A las diez de la mañana, un auto ocupado por los periodistas lorquinos Srs. Pérez Abril, Cayuela, López Galindo y el director de este diario, paraba a la puerta del Ayuntamiento, en cuyas cercanías hallábanse otros muchos vehículos preparados para la marcha.

Los salones de la Alcaldía estaban repletos de invitados al acto que había de celebrarse en el Cuartel. Con el Sr. Alcalde y gran número de Concejales, hallábase el Jefe del partido Unión Patriótica, Sr. Conde de San Julián, los Srs. Jueces de Instrucción y Municipal, el señor Presidente del Patronato del Hospital y patrono Sr. Casaldueiro, Secretarios del Ayuntamiento y de la Alcaldía, Director del Colegio de la Purísima, Delegado Regio del Sindicato de Riegos, y otros muchos.

EN MARCHA

A las diez y media próximamente emprendióse la marcha ocupando los invitados más de treinta autos, los que, descendiendo por la calle de Prim para tomar la de Canalejas, dirigiéndose hacia la carretera de Murcia, a esperar a los señores Ministros y a sus acompañantes. En el trayecto hasta la Hoya, sitio convenido para esperar a los

distinguidos viajeros, otros autos se unieron a los mencionados, formando un número considerable.

Las acertadas disposiciones del Sr. Capitán de la Guardia civil, establecieron el orden necesario a tal aglomeración de vehículos en el sitio de la carretera, destinado a esperar. Un rato después, los ilustres viajeros antes mencionados y los periodistas murcianos, eran recibidos por la numerosísima comisión lorquina y cambiados los saludos de rigor, se emprendió rápidamente el regreso a la ciudad.

EN EL CUARTEL

Era imponente el gentío que se había situado en las cercanías del cuartel de Sancho Dávila. Arcos de follaje adornados con gallardetes y banderas, habían sido levantados a las puertas del cuartel. Cuando en él penetramos, la aglomeración en la gran plaza del mismo de los concurrentes, era extraordinaria. Personas de todas las clases sociales ocupaban aquel gran espacio. La fachada de uno de los pabellones centrales, se hallaba adornada con un dosel rematado en corona, dosel de enormes dimensiones, en cuyo fondo se destacaba un magnífico altar, sobre el que se veía la imagen predilecta de los lorquinos, Nuestra Señora la Real de las Huertas, sobre su magnífico trono, presidiendo la fiesta.

A un lado de la gran plaza se hallaba colocada una alfombra; sillones y sillas ocupaban gran espacio; era el sitio destinado a los señores Ministros, al Ayuntamiento, a las demás autoridades civiles y militares; el sitio en que había de efectuarse la entrega de la bandera, por la madrina Condesa de Marín, que tocada con la clásica mantilla realizadora de su belleza, ocupaba en el mencionado lugar el puesto designado a tales efectos.

La banda de música del Regimiento amenizaba el acto.

Tras las formalidades de rigor, y hecho previamente el silencio, la bandera fué entregada, leyendo un discurso la madrina que por la distancia que de aquel lugar nos separaba no pudimos oír. El Excmo. Sr. Ge-

POETAS ESPAÑOLES

CARNET LIRICO

(DE NUESTRA COLABORACION)

1

De tu alma en tu cuerpo fuimos a coger rosas...
¡Como era todo puro y bello!
Toda tú matiz, ritmo y palabras frondosas,
bajo las luminosas sombras de tu cabello.

2

Soledad alegre y sonora,
donde, en el corazón del verso,
silencioso, que se elabora
a la sordina, ríe y llora
el corazón del Universo.

3

Bajo el narajo, dormido,
he soñado que el amor,
nos estaba haciendo un nido
de esencia y sombra de flor.

4

Meditaba el estanque
mirando al cielo;
tú y yo, encendidos
en la brasa de un beso,
mirábamos la luz
nuestra, en su espejo.

ELIODORO PUCHE

neral Martínez Anido, contestó agradeciendo al pueblo de Lorca la donación de la enseña militar al Regimiento de España. Hizo una breve historia del Regimiento Infantería España, 46, ensalzándolo, exhortando a sus dignos Jefes y Oficiales para que ahora como siempre defendan el honor de su bandera, que es el de la patria. El orador fué aplaudido.

Pronunció un breve discurso el señor Alcalde, saludando a los representantes del Gobierno y demás altas autoridades, encomió el acto y acabó dando vivas, al Ejército, a Primo de Rivera, a los Ministros presentes, al Regimiento, al Rey, a España, a Lorca.

A los acordes de la Marcha Real, descubierto el público y en pie todo el mundo, cuadrados los militares, el General entregó la magnífica enseña al señor Armiñán, Coronel del Regimiento de España, en medio de una entusiasta salva de aplausos.

Ofició en el acto, el Capellán castrense Doctor en Sagrada Teología y Derecho Canónico, don Santiago Payá, en tanto que la música tocaba escogidas piezas.

Tuvo después lugar el desfile ante los Ministros y demás autoridades de las fuerzas del Regimiento, a las que también arengó elocuentemente el digno Coronel del mismo. Desfilaron también, los somatenistas, los niños de algunas escuelas y la diputación del Campillo y terminó la ceremonia pasando los invitados al comedor donde estaba preparado el lunch.

Fué éste, realmente espléndido, extraordinario, para dejar grato y eterno recuerdo. Mesas en cantidad, enormes, distribuidas por los grandes comedores, llenas, repletas, de los más exquisitos dulces, los más variados y ricos pasteles, bocadillos, emparedados, pastas. Botellas a cientos, de las más acreditadas marcas, de vinos generosos, licores, champán, habanos... Un

CENTRO POLITÉCNICO

Preparación para las carreras de Aduanas, Militar, Correos y Comercio.
Contabilidad - Bachillerato - Magisterio - Idiomas.

AVENIDA DE LA ESTACION

número inmenso, incontable de personas, llenaban los comedores, y sin embargo, aún había mesas casi desiertas, repletas de dulces. ¡Bien, superlativamente bien, celebró el Regimiento de Infantería España, el acto de recibir la hermosísima bandera que, bordada por las incomparables manos de las lorquinas, le ha regalado la Ciudad de Lorca!

LA MEDALLA

Tuvimos el gusto de ver con gran satisfacción, la magnífica y valiosa medalla que la madrina, Condesita de Marín, ha regalado a la bandera. La medalla es de oro, ostentando artísticamente grabada una imagen de la Purísima, Patrona del arma de Infantería. El marco que la medalla encierra, fórmanlo gran número de diamantes y otras piedras preciosas de gran valor. Es una verdadera joya que, al venir de manos de tan angelical madrina, aumenta el valor moral, que al material impulsa para llegar a la acción heroica, en la custodia y fidelidad a esa bandera emblema de la nación española.

AL BANQUETE

Desde el Cuartel la comitiva marchó en los correspondientes autos hasta el Círculo de la Unión Patriótica, situado en la Plaza de Calderón. En dicho centro se celebraba el banquete dado por el Ayuntamiento, en honor de los Excmos. Sres. Ministros de la Gobernación y de Instrucción Pública.

Las calles del tránsito se hallaban concurridísimas y con colgaduras en los balcones.

En el gran Salón del Centro de la Unión Patriótica, se hallaba preparado el banquete, que seguramente habrá pasado de cuatrocientos cubiertos. Las mesas enormes por su longitud estaban elegantemente adornadas. Cada cubierto, tenía, con una tarjeta consignando el nombre de cada comensal, un tarjetón con el menú, y la dedicatoria del banquete a los ilustres representantes del Gobierno.

Era el menú: Entremeses surtidos—Huevos cocotte—Tourneados a la Périgord—Langostinos en salsa tártara—Pollo Grillé.—Fiambres: Jamón en dulce—Galantina de perdiz—Rondelle trufada—Suprema crema